



COMUNICATO STAMPA

COSTITUZIONE DI GEMINI SOLAR S.r.l.

La NewCo, partecipata al 100% da ESPE, si posiziona quale special purpose vehicle al fine di realizzare progetti per acquisto, progettazione, realizzazione, gestione e manutenzione di impianti per la produzione e vendita di energia elettrica da fonti rinnovabili

Grantorto (PD), 2 agosto 2024 – ESPE S.p.A. ("ESPE" o la "Società"), attiva in modo continuativo e strutturato nel settore delle energie rinnovabili come EPC contractor specializzato nella fornitura di impianti fotovoltaici e proprietaria della tecnologia a marchio "ESPE" per la realizzazione di turbine nel minieolico e cogeneratori a biomassa, comunica di aver costituito una nuova società a responsabilità limitata, denominata Gemini Solar S.r.I. ("NewCo").

Il capitale sociale di Gemini Solar S.r.l. è di Euro 10.000, interamente detenuto da ESPE. La NewCo, sarà amministrata da un amministratore unico, Enrico Meneghetti, attuale Presidente e Amministratore Delegato di ESPE.

Per la diffusione delle informazioni regolamentate, ESPE S.p.A. si avvale del sistema di diffusione 1Info (www.1info.it), gestito da Computershare S.p.A. avente sede in Milano, via Lorenzo Mascheroni 19 e autorizzato da CONSOB.

Il presente comunicato stampa è disponibile anche sul sito internet www.espe.it e su www.linfo.it.

ESPE S.p.A.

ESPE S.p.A. ("ESPE" o la "Società"), con sede a Grantorto (PD), è una società attiva dal 1974 nel settore energetico mediante la realizzazione di impianti elettrici industriali e di automazione. ESPE dal 2003 ha iniziato a operare in modo continuativo e strutturato nel settore delle energie rinnovabili, occupandosi di fotovoltaico, dal 2011 di minieolico e dal 2013 di cogenerazione a biomassa con una tecnologia proprietaria a marchio "ESPE". La Società svolge la propria attività attraverso la divisione impiantistica, affermandosi come EPC contractor specializzato nella fornitura di impianti fotovoltaici di tipo industriale e parchi a terra e System Integrator per l'installazione di impianti elettrici e industriali; e la divisione produzione di turbine minieoliche e cogeneratori a biomassa. Il portafoglio clienti della Società è rappresentato da gruppi industriali, piccole e medie imprese e investitori italiani e internazionali.



CONTATTI

ESPE S.p.A.

Alberto Stocco – Investor Relations Manager

E-mail: investor.relations@espe.it

Tel. +39 049 945 50 33

Integrae SIM S.p.A.

Euronext Growth Advisor Piazza Castello, 24 20121 – Milano

E-mail: <u>info@integraesim.it</u> Tel. +39 02 96 84 68 64

Integrae SIM S.p.A.

Media Relations Piazza Castello, 24 20121 – Milano

E-mail: <u>dmm@integraesim.it</u> Tel. +39 02 96 84 68 64